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В рамках заходів серед клубів за місцем проживання до Дня Перемоги, Шепетівським
міським центром фізичного здоров`я населення «Спорт для всіх» у спортивному клубі
«Ентузіаст», що знаходиться за адресою Старокостянтинівське шосе, буд. 28,
проводилися змагання з дартсу. Метою заходу було пропаганда серед населення
мікрорайону та членів клубу здорового способу життя, організація засобами фізичної
культури та спорту їх змістовного дозвілля та відзначення Дня Перемоги у ВВв. На
заході були присутні почесні гості: Голова Шепетівської спілки ветеранів Афганістану
Валерій Окорський, депутат міської ради Наталія Стасюк та головний спеціаліст
інвалідного спорту Віктор Гуменюк.

      

Для проведення змагань Шепетівською спілкою ветеранів Авганістану клубу був
подарований новенький дартс. Взагалі, Шепетівська спілка ветеранів Авганістану
утримує шевство над клубом «Ентузіаст» і намагається допомагати їм у всьому.

  

Самі змаганння зібрали більше 30 учасників віком від 5 до 40 років. Змагання складалися
з двох єтапів. На першому етапі усі отримували по дві спроби з шести кидків. П’ять
найвлучніших потрапляло у фінал, де із шести кидків визначався переможець. Але за
результатами першого етапу (троє з фіналістів у півфіналі набрали однакову кількість
очок) до фіналу суддівською клегією було допущено шість учасників. У підсумку
переможцем змагань став Гринчук Олександр, друге місце посів Сільвестр Олександр,
третім був Шишкін Сергій.

  Змагання пройшли у дружній атмосфері. Переможці змагань були нагороджені призами
ШМЦФЗН «Спорт для всіх», медалями та кубком Шепетівської спілки ветеранів
Авганістану. Також без уваги не залишилися наймолодші учасники змагань. Зелінський
Дмитро учень 6 класу НВО№2 посів перше місце серед дітей, другим був учень 5 класу
НВО №2 Сільвестр Владислав, треттє місце завоював наймолодший учасник змагань
п`ятирічний Кушко Данило. Вони отримали грамоти та заоохочуючі призи від ШМЦФЗН
«Спорт для всіх».
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